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Další hodnocení:
Předložená diplomová práce se zabývá problematikou bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve stavební
společnosti Mados MT s.r.o. Autorka podrobně analyzovala současný stav systémů a procesů spojených s BOZP
v dané společnosti a identifikovala možné nedostatky, čímž přispěla k lepšímu porozumění této problematiky.
Teoreticko-metodologická část práce přináší ucelený pohled na základní pojmy a principy bezpečnosti práce a
ochrany zdraví, managementu rizik a legislativního rámce. Autorka podává komplexní informace, které slouží
jako základ pro analýzu a následná opatření. Analytická část práce je velmi důkladná a metodicky promyšlená.
Autorka provedla podrobnou analýzu stávajícího stavu řízení rizik ve společnosti, včetně hodnocení interních
směrnic a postupů BOZP, aktualizace registru rizik a dotazníkového šetření mezi zaměstnanci. Výsledky této
analýzy jasně ukazují na silné stránky oblasti řešení problematiky rizik ve společnosti, ale i na oblasti vyžadující
zlepšení. Závěr práce obsahuje konkrétní návrhy na zlepšení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve společnosti
Mados MT s.r.o. Tyto návrhy jsou dobře odvozené z provedené analýzy a cílí na identifikované nedostatky, jako
jsou častá setkání s potenciálními nebezpečími, nedostatečné znalosti zaměstnanců ohledně předpisů BOZP nebo
nedostatečná informovanost o rizicích. Diplomová práce přináší cenný přínos v oblasti bezpečnosti a ochrany
zdraví při práci. Autorka prokázala hluboké porozumění problematice a schopnost aplikovat teoretické poznatky
do praktického prostředí společnosti. Práce poskytuje ucelený pohled na současný stav problematiky a směřuje k
efektivním opatřením pro zlepšení bezpečnosti pracovního prostředí pro zaměstnance.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké konkrétní kroky by mělo vedení společnosti podniknout k tomu, aby zajistilo, že všichni zaměstnanci mají
dostatečné znalosti a povědomí o předpisech BOZP a postupu při potenciálních rizicích?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jak může společnost Mados MT s.r.o. zlepšit komunikaci a informovanost zaměstnanců o potenciálních
nebezpečích a bezpečnostních pravidlech?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaký je hlavní důvod, proč někteří zaměstnanci nenahlásí potenciální rizika, se kterými se setkají při práci,
vedoucím pracovníkům?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Ne
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